

# 无证医生大街上公然开门诊

## 被查两次仍不悔改



本报11月21日热线消息(记者 赵磊 实习生 赵晨晨)一名曾经做过赤脚医生的五旬妇女,在没有医生职业资格证和医疗机构执业许可证的情况下开设门诊,被卫生局处罚两次后,仍然偷偷开门行医。11月21日,记者获悉,奎文警方已经将无证医生抓获。

11月14日上午10点半左右,在奎文区民生东街(鸛飞路至潍州路段),一个前些天大门紧闭的诊所,却突然开了门。里面,一个50岁左右的妇女正在给一个男学生打吊瓶。这

时,早已蹲守在附近多日的奎文公安分局治安大队的民警上前,对其出示证件后,将其带回公安机关审查。

原来,在11月10日的时候,警方接到了奎文区卫生局的反映,民生东街一家诊所的老板李某,在未取得医生执业资格及《医疗机构执业许可证》的情况下,开办诊所并从事医疗活动。潍坊市奎文区卫生局曾于2012年7月12日和9月5日分别对其作出行政处罚,并且勒令停业。然而,在两次被处罚后,李某

的诊所仍然未关门。

11月10日,奎文公安分局治安大队的民警赶到该诊所,但是蹲守三天之后,这家诊所并没有开门。“我们走访之后,附近的居民说,诊所被卫生局查了之后,医生就心虚,只是偶尔开门给人打针。”办案民警告诉记者,14日上午10点半,诊所突然开了门,一个潍柴技校的男学生在那里打针。

“诊所里面有四张床,但是药品剩下的很少了,前两次被查基本上都被卫生局

没收了。”民警称,他们发现李某的《医疗机构执业许可证》已经过期一年多,曾经持有护士证也早已过期,而李某曾经在安丘的乡下做过赤脚医生。随后,民警将李某带回公安机关。

据了解,李某今年50岁,是昌乐人,于2011年9月开办了诊所。但是,诊所的门牌并不是卫生局的制式门牌,接到群众举报后,卫生局前去检查。11月14日,李某被依法取保候审,案件还在进一步侦查中。

## 明星瞿颖携十大名模

### 助阵万达中心首发盛典



本报11月21日热线消息 万达中心为潍坊万达广场精心打造的高端商务产品,由两栋国际甲级写字楼和一栋全能商务公寓组成。11月24日,潍坊万达广场邀请国内知名艺人瞿颖携冰冰、黄雪霜等新丝路模特大赛十佳选手,在潍坊万达广场营销中心,上演一场时尚的office lady秀。

届时,不仅有引领风尚的职业装走秀,时尚潮流秀、健康生活秀三大环节,更有以万达写字楼为背景的时尚摄影展,为今年潍坊的寒冬添上一抹时尚色彩。潍坊万达广场通过此次活动充分展现万达高端商务的国际范儿,引领潍坊进入时尚商务办公时代。

近日,潍坊万达广场被奎文区政府赋予了“重点楼宇”的称号,不仅彰显了国际万达品牌企业的实力,更为万达写字楼的投资客和入驻企业争取了不同程度补贴、奖励及良好的政策保障。

据悉,万达中心系万达集团旗下最具代表性的商务典范巨作,是依托于万达第三代城市综合体之上的高端商务办公写字楼,现已发展成为中国集商务集群效应、资本聚集效应和企业蜂聚效应的超级商务平台。目前已在上海、北京、天津、济南、南京、长沙、太原等大中城市成熟运作,为其城市商务经济的发展提供了良好的硬件条件。

潍坊万达广场此次推出的万达中心产品位于潍坊黄金商务走廊正中心,坐享58万m<sup>2</sup>万达广场的顶级配套,俯瞰虞河一线景观,以国际标准精心打造。甲级写字楼面积区间在60-2000平米,依托10.8米挑高全石材奢装大堂、3.8米标准层建筑高标准、Low-e玻璃幕墙立面、9部国际品牌电梯、2.5米/秒锋速垂直交通、中央空调新风系统等智能化配置,以及中国高端物专家万达商管精心打造的六星级尊崇服务,打造潍坊接轨国际的顶级商务办公平台。万达商务公寓面积区间在40-45平米,小户型,低总价,宜商宜居,满足多重功能需求。9.6米挑高精装大堂,国际品牌电梯,依托万达实力保障,轻松撬动资本杠杆。

## 潍坊冬季燃气安全宣传入户进家

# 24万燃气客户收燃气安全册

本报11月21日热线消息(记者 董惠)21日,记者采访了解到,现在潍坊共有管道燃气用户24万户,为提高市民安全用气意识,潍坊港华燃气公司启动冬季安全入户宣传,走进城区部分市民家中发放燃气安全知识彩页,提醒市民在天然气使用中应注意的事项,确保用气安全。

“您好,这是特意印制的燃气安全知识,冬天到了,请一定要注意燃气安全,用气的时候要开窗通风,最好使用带有自动熄火保护装置的灶具,发生意外可自动切断气源,避免危害的发生。”近日,城区不少市民

收到了燃气安全宣传彩页。据介绍,历年来,冬季燃气安全事故多发,为了提高广大市民的安全用气意识,杜绝因用户使用不当造成的燃气泄漏等事故,潍坊港华公司提前印制了25万份燃气安全知识彩页,由抄表人员在抄表时向居民发放安全宣传单,提示可户天然气使用中应注意的具体事项。

目前正值冬季,潍坊港华燃气专业人士也提醒大家,燃气安全最重要的是人们的安全意识以及日常安全行为,在日常生活中要时刻保持警觉,不能忽略麻痹。使用燃气时必须保持室内通风,并做到人离、火灭、阀关(关

灶具阀和胶管另一端的火嘴阀)。灶具必须带熄火保护装置,避免水沸火灭造成的事故。因国家明令淘汰的直排式热水器室内取空气室内排废气,易造成燃气事故,所以燃气热水器必须室外取空气室外排废气,避免燃气中毒或室内缺氧。发现室内外燃气设施老化不安全及时联系燃气公司现场确认,消除隐患。连接灶具的软管,2年一更换,长度2米以内,两端必须用专用管卡固定;推荐使用不锈钢波纹管,尤其针对嵌入式灶具。

另外,在平常的使用中,市民也可以加强自检自查,可用涂抹肥皂水的方法

查漏,切不可用明火检查是否泄漏。如遇到燃气泄漏情况,请到室外拨打市政服务热线12319或者燃气公司抢修电话8202110。

